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∆ΙΑ∆ΗΛΩΝΟΥΜΕ ΚΑΤΑ ΤΗΣ ΑΚΡΙΒΕΙΑΣ, ΤΙΣ ΛΙΤΟΤΗΤΑΣ, ΤΩΝ Ι∆ΙΩΤΙΚΟΠΟΙΗΣΕΩΝ 

Στενάζουν τα λαϊκά νοικοκυριά από τη φοβερή ακρίβεια και αναγκάζονται να κάνουν περικοπές ακόµη και 
σε βασικά καταναλωτικά αγαθά. Αβάσταχτος βραχνάς έχει γίνει η αποπληρωµή των πιστωτικών καρτών 
και των δανείων, ενώ οι τράπεζες βγάζουν στο σφυρί σπίτια, αυτοκίνητα κ.ά. Οι διακοπές είναι για τους 
περισσότερους εργαζόµενους άπιαστο όνειρο. Από την άλλη αυξάνονται τα κέρδη των µεγάλων 
επιχειρήσεων ειδών διατροφής, των αλυσίδων σούπερ µάρκετ, των εφοπλιστών, των τραπεζών. Οι 
εργαζόµενοι βλέπουν µε αγανάκτηση πως η δουλειά τους δεν φτάνει για να γεµίσουν το καλάθι τους στη 
λαϊκή, φτάνει και περισσεύει όµως για να γεµίσει τα χρηµατοκιβώτια των καπιταλιστών και τους 
τραπεζικούς λογαριασµούς των µιζαδόρων πολιτικών υπηρετών τους. 
∆ΙΑ∆ΗΛΩΝΟΥΜΕ ΚΑΤΑ ΤΟΥ ΠΟΛΕΜΟΥ KAI ΤΗΣ ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΗΣ ΤΟΥ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ 

Την ώρα που τα σκάνδαλα όπως της «Ζήµενς» και της «Γερµανός» αποκαλύπτουν τις βρόµικες 
διασυνδέσεις των κυβερνήσεων της Ν∆ και του ΠΑΣΟΚ που προώθησαν ξεδιάντροπα τις ιδιωτικοποιήσεις 
δηµόσιων οργανισµών όπως του ΟΤΕ, των Ναυπηγείων, του ΟΣΕ, της ∆ΕΗ είναι πρόκληση να επιµένει η 
κυβέρνηση στην «ιδιωτικοποίηση-ξεπούληµα» των Λιµανιών, του ΟΤΕ, της Ολυµπιακής. Έχουν µάλιστα το 
θράσος να απειλούν µε µαζικές απολύσεις τους εργαζόµενους της Siemens και κλείσιµο των 
εργοστασίων στην Ελλάδα!  
Είναι πρόκληση, µετά την ακύρωση της αναθεώρησης του άρθρου 16 από το ρωµαλέο εκπαιδευτικό 
κίνηµα, να προχωρά στην πραξικοπηµατική αναγνώριση και ίδρυση των ιδιωτικών ΑΕΙ µέσα στο 
καλοκαίρι. 
Είναι πρόκληση των ώρα που η ακρίβεια καλπάζει ροκανίζοντας τους εξευτελιστικούς µισθούς φτώχειας, 
η κυβέρνηση να προωθεί το πάγωµα των µισθών για να ελεγχθεί δήθεν ο πληθωρισµός. 
Είναι πρόκληση να σπαταλώνται δισεκατοµµύρια σε εξοπλισµούς και σε στρατιωτικές ασκήσεις 
προετοιµασίας επίθεσης κατά του Ιράν στο πλευρό του Ισραήλ, την ώρα που µειώνεται η χρηµατοδότηση 
για την Υγεία, την εκπαίδευση, το περιβάλλον. 
Είναι πρόκληση να χαρίζονται δισεκατοµµύρια στους βιοµηχάνους µε φοροαπαλλαγές την ώρα που 
κερδοσκοπούν µε τις τιµές βασικών ειδών διατροφής, προωθούν τις µαζικές απολύσεις και το χτύπηµα 
των συνδικαλιστικών δικαιωµάτων. 
Είναι πρόκληση η κυβέρνηση να ευθυγραµµίζεται µε τους 27 της ΕΕ στην ενορχηστρωµένη επίθεση κατά 
των εργασιακών δικαιωµάτων µε την ελαστικοποίηση της εργασίας, την επίθεση στην κοινωνική 
ασφάλιση αλλά και την απάνθρωπη ρατσιστική πολιτική των µαζικών απελάσεων σε βάρος των 
µεταναστών, που στοχοποιούνται ως αποδιοποµπαίοι τράγοι για την άνοδο της ανεργίας.      

ΝΑ ΑΝΑΤΡΕΨΟΥΜΕ ΤΗΝ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΤΟΥΣ! 
Στην Θεσσαλονίκη θα στείλουµε το µήνυµα ότι αγώνες όπως των φοιτητών ενάντια στην εφαρµογή του 
νόµου-πλαίσιο του Στυλιανίδη, αγώνες όπως οι πανεργατικές απεργίες και διαδηλώσεις ενάντια στην 
αντιασφαλιστική µεταρρύθµιση, αγώνες όπως η ηρωική απεργία των δασκάλων για 1400 ευρω µισθό, 
όπως οι απεργίες των εργαζόµενων στα λιµάνια, τον ΟΤΕ, την Ολυµπιακή ενάντια στο ξεπούληµα 
χρειάζεται τώρα να βρουν την συνέχεια, τον συντονισµό και την κλιµάκωση τους σε ένα Φθινόπωρο 
ανταρσίας, σύγκρουσης και ρήξης για να κάνουµε παρελθόν την επίθεση της κυβέρνησης των 
αντιδραστικών µεταρρυθµίσεων. Είναι καιρός να ξεπεράσουµε στην πράξη και από τα κάτω την 
συµβιβαστική πολιτική της συνδικαλιστικής γραφειοκρατίας των ηγεσιών της ΓΣΕΕ και της Α∆Ε∆Υ µε την 
άθλια συναίνεση στο πάγωµα των µισθών, το φρενάρισµα των µαζικών αγώνων κατά της πολιτικής των 
ιδιωτικοποιήσεων και της λιτότητας, την υποταγή στο ΣΕΒ και των ξεπούληµα των διεκδικήσεων των 
εργαζόµενων. Είναι µια επιλογή που επιχειρεί να σταµατήσει την δυναµική που εκφράστηκε µε τις 
µεγαλειώδεις απεργίες για το ασφαλιστικό και πρέπει να την εµποδίσουµε.  
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• ΜΟΝΙΜΗ ΚΑΙ ΣΤΑΘΕΡΗ ∆ΟΥΛΕΙΑ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ 
• 1400 ΕΥΡΩ ΚΑΤΩΤΑΤΟΣ ΜΙΣΘΟΣ ΚΑΙ ΣΥΝΤΑΞΗ 
• ΚΑΜΙΑ ΚΑΤΑΣΧΕΣΗ ΓΙΑ ΧΡΕΗ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΙΣ ΤΡΑΠΕΖΕΣ 
• ∆ΩΡΕΑΝ ∆ΗΜΟΣΙΑ ΠΑΙ∆ΕΙΑ, ΥΓΕΙΑ, ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ 
• ΟΧΙ ΣΤΙΣ Ι∆ΙΩΤΙΚΟΠΟΙΗΣΕΙΣ 
• ΟΧΙ ΣΤΗΝ ΠΡΑΞΙΚΟΠΗΜΑΤΙΚΗ ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΗ ΤΩΝ Ι∆ΙΩΤΙΚΩΝ Α.Ε.Ι. 
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